

唐尧东重执建业教鞭

直言争取一年打回中超

核心提示

□记者 谢磊

昨日上午，河南建业俱乐部在郑州航海体育场召开新闻发布会，正式对外宣布，唐尧东重新接掌球队帅印，签约3年。



唐尧东

【宣布】老唐“回家”众望所归

刚刚过去的2012赛季，河南足球陷入前所未有的失落当中，建业队位列联赛倒数第一，降入中甲。无论是荷兰人维斯雷恩，还是本土主帅沈祥福，都没能救球队于水火。

从初进中超“专治各种不服”，再到场上任人宰割，河南建业就像换了一支球队

一样，让人感到陌生。不少球迷都认为，输球不可怕，可怕的是建业队已经失去了那种独有的拗劲。

上赛季，唐尧东带领重庆力帆征战中甲，最终取得第五名的成绩。经与力帆高层协商，唐尧东日前与球队和平“分手”，重

获自由身的他与正在物色新帅的建业高层一拍即合。

俱乐部高层杨楠表示，对于新帅人选，俱乐部上下经过了一番深思熟虑，建业球迷对唐尧东的信任与好感，是促使俱乐部下定决心，重新邀请他回来的重要原因。

【往事】曾率建业队夺得中超季军

球迷和俱乐部的信任支持，更多来自唐尧东对球队的了解以及过往带队的成绩。

2008年，作为贾秀全的助手，唐尧东进入建业队教练组。赛季上半段，贾秀全离任，唐尧东也一同离开。赛季下半段，球队陷入困境，唐尧东被请回，并出任主教练，带队获得第10名。

2009赛季，在唐尧东的带领下，球队

一路拼杀，始终位列积分榜前列，直到最后两轮仍有很大夺冠希望。虽然功亏一篑，但是联赛第三还是创下了建业队征战中国顶级联赛的最佳战绩，建业队同时获得亚冠资格。唐尧东在河南球迷心目中的位置也到达顶点。

2010赛季，俱乐部应对联赛和亚冠双线作战的局面经验尚显不足，既没有在联赛

中取得更大突破，也没有在亚冠赛场拼得一胜。最终，建业队只位列联赛第八，亚冠小组赛便早早出局。唐尧东卸任主帅一职。

2011赛季，建业队始终徘徊在降级区。韩国人金鹤范下课，荷兰人邦弗雷雷与回到球队的唐尧东组成“棒棒糖”组合，帮助球队幸运保级。赛季末，唐尧东再次离开。

【表态】争取一个赛季打回来

对于建业队来说，唐尧东的首要目标就是带队在最短时间内冲回中超。接受媒体采访时，唐尧东也表示，球队提出的要求是两年内打回中超，但他是个急性

子，自己将争取用一个赛季便打回来，“回来就是要为建业俱乐部，为河南足球多做贡献”。

另外，在昨日的新闻发布会上，建

业俱乐部同时宣布，张卫军接替朱红亮担任球队总经理，杨楠为理事长的河南足球事业发展基金会将接管建业俱乐部。

“平凹”酒、“莫言牌”烧鸡，你感觉怎样

名字被作为商标抢注，作家寻求法律维权



贾平凹为“名”所困

□新华社西安11月30日电(记者 杨一苗)

作家的名字，不仅会出现在书籍封面上，还有可能出现在工艺品上、房地产广告中，甚至酒瓶上。随着知名度越来越高，一些作家开始为“名”所困，自己的名字被作为商标抢注，作家们也开始寻求用法律保护自己权益。

贾平凹为“名”所困

陕西作家贾平凹日前召开了一个新闻发布会，就有公司将“平凹”以及自己的小

名“平娃”注册成商标一事向媒体说明。

据了解，陕西省商洛市一家广告公司已将“平凹”二字注册成功，商标中包含了字形和读音，使用范围包括歌曲集、报纸、杂志、印刷工艺品、印花用图画、年画、邮票、照片等几大大类，使用期限从今年7月7日到2022年7月6日。同时贾平凹的小名——“平娃”也被注册成系列工艺品的商标，还开发出一系列与贾平凹相关的产品。

除此之外，西安一家公司也将“平凹”商标抢注为酒类商标，目前正在公示阶段。如果在3个月的公示期内无人提出异议，国家就会颁发商标注册证书，申请人对商标享有所有权。

律师表示目前已经提出异议，要求驳回申请。永嘉信律师事务所高漫律师说：“对于恶意抢注，希望进行法律阻却。”

作家诉讼成功有先例

对于自己的名字被注册成商标，贾平凹也有些担心，他说：“抢注了商标却从来没跟我打招呼，别人以为是我在外面开了工厂，投了资。他们打着我的名号，把我的书籍打包成礼品，又把我写的字印到这些

礼品上，这是用我的原创作品作为他自己的产品来发财，我感到气愤，也很无奈。”

类似的现象并不少见。在莫言获得诺贝尔文学奖后，商标“莫言醉”竟卖出1000万元的天价，还出现了“莫言牌”烧鸡，“好房莫言”的房地产广告。此外，还有一些商家从作家柳青、二月河的名字中寻到了商机。

原名凌解放的作家二月河，创作了清代“帝王系列”历史小说《康熙大帝》《雍正皇帝》《乾隆皇帝》等，引起广泛反响。在“二月河”这个名字被注册成商标后，经过两年的维权诉讼，二月河在商标注册纠纷维权案中获胜。

律师：应该通过法律手段维护作家利益

高漫说，如果借助作家的名声提高自己品牌的影响力，这种行为对作家本人的利益有关联性，应该通过法律手段对作家的利益进行维护。

贾平凹也表示，自己的名字已经多次被人抢注成商标：“保护商标很费时间精力，搞写作的人对其他事情也不上心，我这次的事情，对大家也是提醒，希望引起大家提升保护意识。”

3.2亿 阿尔滨收购实德

□新华社大连11月30日电(记者 蔡拥军)

大连阿尔滨足球俱乐部官方微博11月30日发布消息，整体收购大连实德俱乐部已经达成协议。记者从俱乐部相关人士处获悉，相关文件已经上报中国足协，大连阿尔滨俱乐部3.2亿元整体收购大连实德俱乐部已经基本成为事实。

大连阿尔滨足球俱乐部官方微博在11月30日晚发布了一条微博：“经市足协上报市体育局同意，大连阿尔滨足球俱乐部整体收购大连实德足球俱乐部一事，经协商双方已经达成一致，所有文件将上报中国足协。”

据记者了解，整体收购指的是大连阿尔滨俱乐部收购了包括原大连实德俱乐部的人员、债务、资产、社会责任等，但仅限于大连实德俱乐部而不包括大连实德集团。在人员方面，包括原俱乐部的工作人员、球员、教练、梯队等。双方达成的方案已经上报中国足协。

由于有一家企业只能拥有一家俱乐部的规定，这两支中超俱乐部合并后的中超资格问题成为关注点。相关人士表示，整体收购后的俱乐部只能保留一个中超资格，另一资格只能出售或者作废，而出售难度相对较大，估计作废的可能性比较大。

据介绍，这次整体收购的价格为3.2亿元。

三国围棋擂台赛 王檄连胜止步

□新华社北京11月30日电

中国棋院消息，中国棋手王檄九段11月30日在韩国进行的第14届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)第九局比赛中执白中盘负于韩国副帅崔哲瀚九段，止步三连胜。

此前，王檄连续击败了日本棋手富士田明彦、韩国棋手金志锡和日本副帅安斋伸彰。

此役过后，中国队还剩谢赫、江维杰、陈耀烨3员大将，先出场的檀啸和王檄都赢得了三连胜。

在12月1日的比赛中，崔哲瀚将迎接日本队主帅村川大介的挑战。

李小璐产后母乳喂养 意在粉碎隆胸传闻?



李小璐(右)为女儿喂母乳

□据《华商报》

近日，演员李小璐一组在月子中心的照片在网上曝光，画面中的李小璐母爱洋溢，为女儿喂奶母乳。

网友“起风的星球”表示：“以前看李小璐是很娇贵的样子，没想到有了孩子给喝母乳，真是母性散发，感觉变漂亮了。”网友“谁的朋友”则表示：“女性网友更羡慕的应该是产后怎样迅速变苗条，求秘方。当然我觉得，新妈妈在月子中心取经应该相当有效果。”

从出道的不丰满到变身魔鬼身材，坊间一直传闻李小璐的蜕变是人工塑造。而产后哺乳照片还是引起网友热议，如果是隆胸怎么能进行母乳喂养呢？很多人认为李小璐是用自己的行动粉碎传闻。